Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcti v Ceské republice v mésicich roku 2011 a 2012

2011 2012
12 |pram.”| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |prom."”
Index cen a 99,7] 100,3] 100,7 100,7 103,1 100,7 100,8 102,3 99,9 99,1 103,1 101,9 101,7 100,0] 101,2
zemé&dgiskych b |103,6[119,1/100,7 964 972 972 974 100,2 1024 1046 1103 1125 114,6 1159 104,1
vyrobed ¢ |116,7]1212| 1175 1183 122,0 122,9 1239 126,8 1267 1255 1294 131,8 1341 135,3| 1262
da  |1194] x| 117.4 1144 1115 1087 106,0 1040 1025 1016 1017 1022 1029 1039  «x

z toho:
rostlinné  |a 97,9] 99,9]100,3 101,7 102,7 102,8 103,6 106,0 100,6 98,7 104,0 101,6 101,5 101,2| 102,1
vyrobky  |p 98,8/ 120,0| 935 87,3 867 887 917 983 103,1 1083 118,0 1202 123,6 127.6| 1034
¢ |1335| 1487|1339 1362 139,9 1438 1490 158,0 159,0 157,0 163,3 1659 1684 170,4| 1538
d  |1305]  x|1262 1202 1142 1088 1041 1009 986 976 982 99,3 100,8 1030  «x
sivocisné |a | 101,8| 100,8[ 1011 995 1036 985 97,6 97,7 990 995 101,9 1022 1021 1006|100,3
vyrobky  [p | 109,5| 107,6| 110,1 109,1 112,4 1092 1055 102,8 1014 99,9 101,2 103,3 1044 1031|1052
¢ |1025| 97.8| 1036 103,1 106,8 1052 102,7 100,3 99,3 988 100,7 102,9 1051 105,7|102,9
d |1076] x|107.8 1080 1085 1087 1084 1080 107,5 106,9 1063 106,0 1057 1051|  «x
Index cen a | 100,1] 100,4] 101,0 100,1 100,3 100,0 100,0 99,7 99,7 100,56 100,0 100,2 100,1 99.7| 1001
pramyslovych b |104,6| 1056|1041 1036 103,0 1022 101,7 101,5 101,3 101,9 101,7 101,9 101,6 101,2| 102,1
vyrobed ¢ |1154| 1143|1165 1166 1169 1169 1169 1165 1162 1168 116,8 117,0 117,1 116,8| 1168
o |1159] 1148|1170 1171 117.4 117.4 1174 1170 1167 117,3 117,3 1175 117,6 117,3| 117.3
d  |1056] x|1055 1053 1050 1047 1043 1040 103,6 1033 1030 102,7 1024 1021|  «x
Index cen a_ | 1000 99,9 999 999 999 1000 99,9 1000 999 1000 999 1000 999 999| 99,9
stavebnich praci | 095| 995 994 992 992 994 994 995 994 995 994 994 994 993| 994
(odhady) ? ¢ |1122] 1125 1121 1120 1119 1119 1118 111,8 1117 1117 1116 1116 111,5 1114|1118
d 995 x| 995 994 994 994 994 994 994 994 994 994 994 994 «x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

¢ - primér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych pramérd indexu typu "c"
(priméru indexu za posled. 12 mésicl

k priméru za predchozich 12 mésic)

b - primér od pocatku roku
c - pramér od pocatku roku
c* - primér od pocatku roku
2 pfedbézné udaje; definitivni udaje jsou zverejiiovany
zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendarni den)

a - primérné meésicni tempo v roce




Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcti v Ceské republice v mésicich roku 2011 a 2012

dokonceni
2011 2012

12 |pram.”| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |prom."”
Index cen trznich  |a 99,7 100,1] 99,6 97,8 100,8 100,9 100,2 99,6 98,7 100,0 101,3 100,5 99,7 98,38 99,8
sluzeb b 101,5/ 100,9] 102,1 99,6 995 992 992 995 991 991 995 990 990 98,1 99,4
c 111,1| 110,3| 110,7 108,3 109,2 110,2 110,4 110,0 108,6 108,6 110,0 110,6 110,3 109,0| 109,7
d 100,9 x| 101,1 101,0 100,9 100,8 100,6 100,5 100,3 100,2 100, 99,9 99,7 994 X

z toho:
nakladni  |a 100,0| 100,2| 100,1 99,6 99,8 100,2 100,3 100,2 100,6 100,1 99,8 100,0 994 99,8|100,0
doprava  |b 102,1| 101,9] 102,1 101,7 100,8 100,9 101,2 100,6 100,8 100,8 100,7 100,5 100,1 99,9| 100,8
celkem |¢ 106,2| 105,5| 106,3 105,9 1057 1059 106,2 106,4 107,0 107,1 106,9 106,9 106,3 106,1| 106,4
d 101,9 x| 102,0 102,0 101,8 101,7 101,7 101,6 101,5 101,4 101,3 101,1 101,0 100,8 x
postovni  |a 100,0[ 100,1] 100,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0[ 100,0
akurymi b 101,3| 102,6| 100,6 100,6 100,6 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2| 100,3
sluzby c 129,6| 129,5 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8(129,8
d 102,6 x| 102,4 102,22 102,0 101,7 101,4 101,1 100,9 100,7 100,6 100,5 100,4 100,3 x
telekomu- |a 100,0] 100,0[ 99,8 100,0 100,0 1000 99,9 100,0 99,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0[ 99,9
nikaéni  |b 99,7] 99,4 995 995 995 995 994 997 990 990 990 990 99,0 99,0| 992
sluzby c 955 956| 953 953 953 953 952 952 945 945 945 945 945 945| 949
d 99,4 x| 99,4 995 995 995 995 996 995 995 994 993 993 992 X
architekto- |2 100,0[ 100,0[ 100,0 97,1 100,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0[ 99,8
nické ain |b 100,3| 100,4| 1002 962 970 974 974 973 972 972 972 972 972 972 974
zenyrske ¢ 1215 1216 121,5 1180 1181 1181 1181 1181 1181 1181 1181 118,1 118,1 118,1| 1184
sluzby 1y [1004| x| 1005 100,0 997 994 992 989 987 984 982 979 976 974| x
rekiamni |2 97,9 100,9] 96,7 84,3 1076 1080 1019 97,5 879 1005 1119 1048 984 90,6 988
sluzby b 111,2| 106,2| 1190 99,7 979 949 959 991 939 943 976 938 938 868 969
a prazkum |¢ 146,2 137,1[ 1414 1192 128,3 1385 141,2 137,6 120,9 121,5 1359 1424 140,1 126,9( 132,8
trhu d 106,2 x| 107.4 107,4 107,1 1059 104,9 104,2 103,1 102,2 101,6 100,1 98,9 96,9 X
sluzby a 100,0] 99,5[100,1 99,0 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0 100,0 1004 100,0 100,0 100,0| 99,9
voblasti b 938| 944| 943 982 985 988 985 989 989 989 993 994 994 994| 985
pronajmu | 958 965| 959 949 949 949 948 948 948 948 952 952 952 952| 951
d 94,4 x| 940 943 947 950 954 958 962 966 971 975 980 985 x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100
c - prdmér roku 2005 = 100

c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych prdmérd indexu typu "c"

(primeéru indext za posled. 12 mésicu
k priméru za pfedchozich 12 mésicl)

a - primérné mési¢ni tempo v roce
b - primér od pocatku roku
¢ - primér od po¢atku roku
c* - primér od pocéatku roku

2 predbézné Udaje; definitivni Udaje jsou zvefejhiovany

zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendarni den)



